

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。



你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

## 陕西省汉中市勉县警察高小波遭恶报死亡

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）自一九九九年七月迫害法轮功以来，高小波一直积极参与迫害勉县法轮大法弟子。这么多年，大法弟子向他讲了真相，他都听不懂继续参与迫害，二零二三年四月，还到大法弟子家骚扰。二零二三年六月五日去世，死因不详，第二天火化。

警察高小波，现年五十九岁，曾是陕西省汉中市勉县城东派出所警察，现是天荡派出所警察。中共迫害法轮功的二十余年来，陕西省勉县几十名法轮功学员遭受了残酷的迫害，警察高小波是参与者、实施者，甚至是主导者。几位法轮功学员的被迫害致死，高小波是主要责任人之一。

高小波闯入法轮功学员家中，见钱就抢，见好东西就拿，甚至连一件新衬衣都不放过。高小波还滥用其权力，敲诈法轮功学员所在单位的钱财。

下面仅是明慧网已报道过的高小波参与迫害法轮功的部分事实：

### 二零一七年至二零二三年的部分迫害事实

二零二三年四月十日，勉县天荡派出所警察高小波带人到法轮功学员张恩平的办公室骚扰，并到家里骚扰张恩平的妻子虞岚。高小波说是他从城东派出所调到天荡派出所，管这一片，上面要求和原来修炼过的学员见面，所以来骚扰。

二零二一年八月二日，陕西勉县城东派出所一行数人，在勉县繁华地段一服装店当众绑架一善良民众，说是因为讲述法轮功被迫害真相。高小波是其中责任人之一。

二零二一年六月三日十一点多，勉县城西派出所高小波带三个年轻警察不敲门，突然闯入法轮功学员薛丽君家，到处乱翻，抢走了



师父法像及几本大法书。警察们还到处拍照，威逼薛丽君配合填表，薛丽君不配合，并给他们讲真相。

二零二零年十一月十一日，高小波一伙三人非法闯入法轮功学员王菊芳家，企图强行抢夺大法书籍等私人物品，后非法拍照。高小波曾多次骚扰王菊芳。

二零一七年八月四日至八日，勉县城东派出所高小波一伙，先后以电话和上门的方式骚扰了勉县法轮功学员侯秀英、薛丽君、王菊芳、朱雪雪。在朱雪雪家，强行拍照。在王菊芳家，王菊芳正在院子搭建的临时厨房内做饭，高小波一伙三人就冲进了正房内，抢走了一部收音机播放器，并恐吓七十多岁的老人王菊芳。

### 一九九九年至二零一零年的部分迫害事实

二零一零年一月十七日，勉县勉阳镇老年女法轮功学员王凤珍刚出门不久，被高小波及随从的三个警察拦截绑架。先被非法关押在城东派出所，后转入看守所。王凤珍的家被抢劫，抢走了许多物品、书籍。迫害导致了王凤珍身体不适，含冤离世。

二零零六年十二月十一日，法轮功学员杜淑明被勉县贾旗路派出所绑架，后被非法劳教一年。主要迫害人是高小波。

二零零三年，六名法轮功学员被高小波、蒋宝生、胡军建等人绑架。六名法轮功学员被非法劳教四人，非法判重刑二人：一人四年，一人七年。（见下页）

(接上页)

二零零三年七月，高小波在勉县“六一零”、公安、国保大队时，与胡军建、何中荣、蒋保生、勉县粮食局书记吴宗银、办公室主任张斌，将正上班的魏欣蓉强行绑架，非法劳教两年，连夜关进陕西省女子劳教所迫害。在劳教所，魏欣蓉遭到长期残酷迫害，被毒打、电击、吊铐。甚至被注射毒针、饭内下毒，致使魏欣蓉肺脏慢性溃烂。回家后，魏欣蓉含冤离世。

二零零二年九月，“六一零”警察胡军建、高小波，带领基层派出所来了一车人，没有任何法律手续，非法闯入赵秀兰住宅和非法搜查，把她家翻得一片狼藉：连卫生间、洗衣机、浆水坛都翻了个遍，床也给抄了……并恐吓她不修炼的丈夫，说：你交出资料来，不然就判她刑。赵秀兰被绑架到勉县度假村宾馆办洗脑班迫害二十四天。

二零零二年五月，高小波、蒋宝生、胡军建、王雪成伙同刑警队、基层派出所抽调的一帮人，大肆绑架法轮功学员。跟踪、监视、电话监控、威胁恐吓，想抄谁家就

抄谁家，想绑架谁就绑架谁。高小波对一位老年法轮功学员大打出手，打的老人鼻淌血，被非法拘留十五天。十二位法轮功学员被劫持到地钢招待所黑窝，遭到非人的折磨。几天几夜不让休息、强迫站马步、做俯卧撑、辱骂、揪打，用各种手段逼供。之后，十二位法轮功学员全部被非法劳教。

二零零一年七月，高小波、蒋宝生、胡军建等多人在武侯墓度假村宾馆办洗脑班，绑架了十多名法轮功学员，威胁洗脑迫害，还胁迫法轮功学员的单位和法轮功学员出高额的费用以供花销。期间，还将事先非法关押的三名法轮功学员戴手铐、穿囚服，在洗脑班上示众威胁。当场将三名法轮功学员分别非法劳教三年、两年、两年。

二零零一年，高小波、蒋宝生、胡军建逼迫上访的两位女法轮功学员的单位派人，让法轮功学员家属与他们到北京蹲守，劫持这两位女学员，并胁迫所在单位拿现金，供他们挥霍。非法搜走两名上访法轮功学员的三千多元现金。之后，两位女学员分别被非法劳教一

年、两年。

二零零一年五月，勉县汉惠渠管理局工程师张恩平因写真相信，被高万全举报到公安局并带政保科警察蒋宝生、高小波等人抄家，在单位非法限制人身自由逼供两天。

二零零零年三月，高小波积极参与了对二十四名勉县法轮功学员的绑架、非法拘留。之后，所有法轮功学员被勒索罚款数千元或办洗脑班迫害。法轮功学员王秀秀被绑架到西安市女子劳教所迫害。

高小波到年底就要退休了，可是他迫害大法弟子的罪业太大了，一旦没有利用价值了，就连一天的福份都享受不了。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 陕西省法轮功学员被迫害简讯

### 西安市鄠邑区法轮功学员刘春霞被劫持到莲湖区看守所

陕西省西安市鄠邑区法轮功学员刘春霞 7 月 18 日从长安区杜曲新村公安医院劫持到莲湖区看守所。经办翁姓警察紧跟着去问刘春霞电脑上有啥东西。

### 陕西省咸阳市礼泉县三位法轮功学员已被非法关押 10 个多月

陕西省咸阳市秦都区法院非法刑拘礼泉县三位法轮功学员李静、李向红、张涛已 10 个多月，秦都法院既不判决，也不放人，家人和律师到秦都法院要人，主管法官王志辉拒见家人和律师。

现在 3 位法轮功学员仍非法关押在秦都区看守所遭受迫害。

### 陕西西安市七十多岁法轮功学员寇菊英被迫害的情况

2022 年 8 月 17 日晚，董桂金

在三桥街办启航佳苑小区被绑架，随后寇菊英、李新风、董桂金均被非法抄家，赵悦汐被非法询问。寇菊英被查出高危高血压，西安市看守所和安康医院拒收，办理所谓“取保候审”。

11 月，西咸新区政保大队警察向长安区检察院进行“请示”，长安区检察院与市检察院沟通，最终做出非法决定，长安区检察院检委会专职委员刘洪刚同意西咸新区公安分局非法报捕。目前卷宗已移交至灞桥区法院。

### 陕西省宝鸡市扶风县法轮功学员费桂珍被劫持到县看守所

陕西省宝鸡市扶风县法轮功学员曹珠宝、胡雪莲被骚扰

陕西省宝鸡市扶风县法轮功学员曹珠宝、胡雪莲被骚扰，并抢走所有大法书。◇

### 您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇